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мерціалізації розробки.
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MOTIVES FOR CREATING THE FIRST TECHNOLOGY 
TRANSFER NETWORKS

The scientific work investigates the motives for creating the first technology 
transfer networks.  The process of commercialization of an innovative product is 
considered. It is concluded that the transfer significantly increases the potential 
for commercialization of development.

Keywords: innovative economy, technology transfer, technology transfer 
network.

глобалізація технологічного розвитку закономірно призводить 
до загострення між фірмової конкуренції, що змушує підприємства 
різних країн орієнтуватися у процесі організації виробництва на най-
кращі світові технічні рішення, адаптуючи їх до потреб локальних 
ринків. це створює стимули для торгівлі технологіями і поглиблен-
ня міжнародної науково-технічної кооперації. за цих умов трансфер 
технологій виявляється інструментом, здатним поширити найкра-
щі технології, а також інформацію для прикладного використання 
отриманих фундаментальних знань. і навпаки, відсутність в країні 
трансферу технологій як системи призводить до продажу за безцінь 
за кордон отриманих новітніх технологій. це в свою чергу є однією 
з причин недоотримання іноземних інвестицій, а також заважає на-
ціональному виробнику отримати досвід міжнародної кооперації.

одним з основних критеріїв інноваційної економіки є функціо-
нування трансферу технологій. На сьогодні стає дедалі більш оче-
видним, що недостатньо просто створити інноваційну технологію, 
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адже без її подальшого впровадження на виробництві або масового 
використання вона втрачає свої інноваційні властивості. слід по-
годитися з т. в. Федосовою, яка зазначає, що реальним товаром на 
ринку технології є навіть не сама розробка, а цілий технологічний 
пакет, який включає крім власне розробки ряд додаткових елементів. 
це насамперед ступінь розвитку так званих інжинірингових послуг, 
що передбачають технічне сприяння впровадженню розробки та 
експлуатації обладнання, допомога промисловим фірмам в зниженні 
їх витрат на технічне обслуговування і ремонт нового обладнання. 
важливим елементом технологічного пакету є можливість присто-
сування розробки до особливостей використання її конкретним спо-
живачем, адаптації до місцевих умов [1].

основною проблемою для науковців є комерціалізація створе-
ного ними інтелектуального продукту, результатів  наукових дослі-
джень та науково-технічних розробок, результатів інтелектуальної 
власності [2], оскільки без цього розвиток інноваційної сфери є не-
можливий. Невипадково в стратегії національної безпеки сШа на-
голос робиться на необхідності надання національним лабораторіям 
можливості здійснювати свою діяльність на комерційній основі [3].  

На сучасному етапі розвитку світової економіки трансфер техно-
логій є базовою основою підйому і швидкого зростання економіки 
країни. він надає господарюючим суб’єктам ряд стратегічних мож-
ливостей для розвитку внутрішнього ринку, вбудовування досягнень 
передових країн в міжнародну інфраструктуру та ін [4]. трансфер тех-
нологій передбачає взаємодію між двома або більше партнерами, де 
хоча б один із них передає свою технологію через ноу-хау, патенти і 
технічне сприяння іншому партнерові, який бажає впровадити й вико-
ристовувати цю технологію для конкретної мети. в. к. хаустов цілком 
слушно зазначає, що це визначення не трактує трансфер технологій 
як комерційне явище, оскільки він може слугувати збільшенню суми 
знань/ноу-хау однієї зі сторін без будь-якої фінансової угоди [5]. до 
речі до аналогічного висновку доходять й ряд інших авторів. так, на 
думку Є. п. зараменскіх, трансфер технологій та комерціалізацію тех-
нологій доцільно розглядати як два автономних процеси інноваційної 
діяльності, адже вони можуть відбуватися як послідовно, так і неза-
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лежно один від одного [6]. проте, наголошує в. к. хаустов, основне 
правило трансферу технологій все ж таки полягає в тому, що користь 
від нього на взаємовигідній основі повинні одержати обидві сторони. 
одержувач технології, наприклад, може придбати ноу-хау і отримати 
технологічну перевагу над конкурентами, а власник технології – пев-
ну фінансову перевагу від співробітництва і розробити інші техноло-
гічні рішення для підвищення конкурентоспроможності, зниження 
собівартості, збільшення прибутку [5].

трансфер суттєво підвищує потенціал комерціалізації розробки. 
комерціалізація розробок націлена на отримання комерційного ре-
зультату і починається з моменту виявлення перспектив комерцій-
ного використання нової розробки, а закінчується реалізацією роз-
робки (технології, отриманого з її допомогою товару або наданої 
послуги) на ринку і отриманням комерційного ефекту.
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